

ČR - Hasičský záchranný sbor
Libereckého kraje
Krajský ředitel
Plk. Ing. Luděk Prudil

SH ČMS – Krajské sdružení hasičů
Libereckého kraje
starostka
Renata Šimiková

V Liberci 28. března 2018

OBEČNÍ ÚŘAD MALÁ SKÁLA 09-04-2018	Číslo dopor. 
Došlo dne 495/18/00	Zpracoval 
Č.j.:	Ukl. zml.
Přílohy:	

Vážený pane starosto,

Hasičský záchranný sbor Libereckého kraje a Krajské sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska pořádá na konci srpna 2018 47. Mistrovství České republiky v požárním sportu družstev HZS ČR a 65. Mistrovství Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska v požárním sportu za účasti České hasičské jednoty a Moravské hasičské jednoty. Tento svátek požárního sportu se bude konat 24. až 26. srpna 2018 v Liberci. Účastní se ho každoročně krajská reprezentační družstva mužů a žen profesionálních i dobrovolných hasičů ze všech krajů republiky. Toto třídní sportovní klání je vrcholem soutěžní sezóny požárního sportu. Mistrovství je velmi divácky atraktivní, celá akce je vysílána prostřednictvím internetové televize, Česká televize z akce pořizuje záznam, který pak vysílá na ČT 4 Sport, a jednotlivé týmy jsou přímo v místě podporovány stovkami fanoušků. Akce se každoročně účastní řada vzácných hostů z vedení ministerstva vnitra, vrcholných představitelů samosprávy, politické reprezentace kraje, vedení HZS ČR a představitelů spolků dobrovolných hasičů.

Jako pořadatelé bychom velmi rádi vytvořili dobré podmínky pro sportovce, diváky i hosty. Chtěli bychom, aby se na mistrovství všem líbilo a zachovala se tak výborná úroveň předchozích ročníků. Jsme připraveni se přípravě věnovat mnoho měsíců předem tak, abychom mohli být pyšní na kvalitu naší pořadatelské úlohy.

Pravdou ovšem je, že provedení takovéto akce je finančně velmi náročné a přesahuje možnosti Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje a Krajského sdružení hasičů ČMS. V našem finančním plánu jistě najdeme rezervy pro pořádání mistrovství, ale i s příspěvkem MV-GŘ HZS ČR bude, dle dosavadních zkušeností, částka

nedostatečná. V minulých ročnících museli organizátoři přizvat partnery, kteří byli ochotni věnovat, formou daru či smlouvou o reklamě, finanční příspěvek.

Rád bych Vás tímto zdvořile požádal o zvážení, zda byste byli ochotni pomoci rozpočtu mistrovství svým příspěvkem. Finanční příspěvky partnerů budou vynakládány účelně a hospodárně ve prospěch mistrovství. Všechny příspěvky budou podléhat pravidlům, které si partner po dohodě stanoví.

Věříme, že s Vaší finanční pomocí, poskytnutím věcných darů nebo i jinou formou pomoci nebo podpory, se nám povede uspořádat úspěšné a kvalitní mistrovství. Velice rádi se s Vámi osobně setkáme a dohodneme podrobnosti podpory mistrovství. Kontaktní osoba za Hasičský záchranný sbor Libereckého kraje je plk. Ing. Zdeněk Borovička, náměstek ředitele pro ekonomiku, tel.:724 178 310, borovicka@hzslk.cz a za SH ČMS - Krajské sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska starostka Renata Šimíková, tel.: 777 260 901, email: kancelar@kshlk.cz a náměstkyně starostky Ing. Jiřina Bryhčí, tel.: 604 369 773, email: kancelar@kshlk.cz

S pozdravem



Plk. Ing. Luděk Prudil
ředitel HZS LK



Renata Šimíková
starostka KSH ČMS